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Στη Μονή Κρκά στην Κροατία ο Πατριάρχης 
Σερβίας για την εορτή της Μεταμορφώσεως 
(ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Η ειρήνη και η αγάπη είναι οι βασικές αρχές της εν Χριστώ 
ζωής οι οποίες οδηγούν στην μεταμόρφωση του καθενός μας 
τόνισε ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος από τη Μονή 
Κρκά, η οποία βρίσκεται πλησίον των Δαλματικών ακτών στην 
Κροατία, όπου προέστη της Θείας Λειτουργίας επί τη εορτή της 
Μεταμορφώσεως η οποία τιμάται σήμερα (3/19 Αυγούστου) 
κατά το παλαιό εορτολόγιο το οποίο ακολουθεί η Σερβική 
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Εκκλησία.

Με τον Προκαθήμενο της Σερβικής Εκκλησίας συλλειτούργησαν οι Επίσκοποι 
Δαλματίας κ. Νικόδημος, Μπίχατς κ. Σέργιος και ιερείς της Επισκοπής 
Δαλματίας και της Αρχιεπισκοπής Βελιγραδίου. Κατά τις ιερές ακολουθίες που 
τελέστηκαν σε υπαίθριο χώρο στο προαύλιο της Μονής παρέστη πλήθος πιστών.

Στην ομιλία του ο Πατριάρχης Σερβίας αναφέρθηκε στο θεολογικό νόημα της 
εορτής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου ενώ στάθηκε ιδιαίτερα στην προσωπική 
μεταμόρφωση του καθενός μας η οποία πηγάζει από την αγάπη η οποία αποτελεί 
δώρο Θεού.

“Η ειρήνη δίνεται σε όσους είναι ανοιχτοί στον λόγο του Θεού, στον λόγο του 
Χριστού. Όταν κατανοήσουμε τον λόγο του Χριστού μόνο τότε όλα στη ζωή μας 
αρχίζουν να είναι σύμφωνα με τον λόγο Του. Αν βρισκόμαστε σε λάθος δρόμο αν 
είμαστε μακριά από τον Θεό, όταν ακούμε τον λόγο του Χριστού και τον φέρουμε 
στη ζωή μας και αυτός αρχίζει να γίνεται νόμος μας, τότε ξεκινούμε να 
μεταμορφωνόμαστε σιγά σιγά, βήμα βήμα, και εναρμονιζόμαστε με τον Θεό, μα 
εναρμονιζόμαστε με τον εαυτό μας. Τότε αρχίζουμε να ζούμε με οτιδήποτε είναι 
δημιούργημα του Θεού, σε αρμονία με τους ανθρώπους που βρίσκονται γύρω μας 
και τους οποίους συναντάμε, αλλά και σε αρμονία με ολόκληρη τη δημιουργία του 
Θεού, σε αρμονία με τη φύση”, ανέφερε, μεταξύ άλλων.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Πατριάρχης Σερβίας ευλόγησε τους καρπούς 
της αμπέλου.
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